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Acta da sesión ordinaria da Xunta de Goberno 

correspondente ó día 22 de novembro de 2021

Con data vinte e dous de novembro do ano dous mil vinte e un, ás dez horas e tres 

minutos, reúnese a Xunta de Goberno da Deputación a través do sistema de videoconferencia (a 

través do enlace call.lifesizecloud.com remitido coa convocatoria), co fin de realizar sesión 

ordinaria en primeira convocatoria e tratar nela os asuntos que figuraban na orde do día, coa 

asistencia dos seguintes deputados e deputadas:

Deputados/as:

D. Rosendo Luis Fernández Fernández (vicepresidente 1º, que actúa como presidente na sesión)  

D. César Manuel Fernández Gil

D. Plácido Álvarez Dobaño

D.ª Ana María Villarino Pardo

D. Pablo Pérez Pérez

D.ª Luz Doporto Real

D. Jorge Pumar Tesouro

D. Armando Ojea Bouzo

Secretario: D. Adamantino Barreiro García

Interventora: D.ª Mónica Legaspi Díaz

Non asiste á sesión o presidente, D. José Manuel Baltar Blanco, que escusa a súa 

ausencia.

Iníciase o tratamento dos asuntos incluídos na orde do día, do modo que se reflicte a 

continuación: 

1.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR CORRESPONDENTE Á 

ORDINARIA DO DÍA 8 DE NOVEMBRO DE 2021.- A Secretaría Xeral deu traslado do 

borrador da acta anterior, correspondente á ordinaria do día 8 de novembro de 2021.

Non se producen intervencións, polo que a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adopta o seguinte acordo:
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- Aprobar a acta da sesión ordinaria da Xunta de Goberno do día 8 de novembro de 

2021, conforme co borrador elaborado pola Secretaría Xeral.

2.- RESOLUCIÓN DO CONTRATO ADMINISTRATIVO ESPECIAL DE 

PRESTACIÓN DO SERVIZO DENOMINADO “ESCOLA DE EQUITACIÓN DA 

DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE OURENSE”.- De conformidade coa proposta 

favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

1.- Resolver o contrato administrativo especial formalizado o 23 de novembro de 2012 entre a 

Deputación Provincial de Ourense e a mercantil EQUUS OURENSE, SL, para  a prestación 

do servizo denominado “Escola de equitación da Deputación de Ourense”, por causa 

imputable exclusivamente ao adxudicatario derivada do incumprimento da obriga contractual 

esencial consistente no pagamento do canon (artigo 223.f do TRLCSP –aprobado polo Real 

Decreto Lexislativo 3/2011, do 14 de novembro- e cláusula XVI en relación coa cláusula XIII 

do PCAP aprobado para rexer a licitación).

2.- Proceder á incautación da garantía definitiva constituída polo adxudicatario (artigo 225.3 

do TRLCSP) en data 9 de novembro de 2012, sen prexuízo da obriga do contratista de 

indemnizar os danos e prexuízos ocasionados á Deputación en canto excedan, no seu caso, do 

importe da dita garantía, previa tramitación de expediente contraditorio instruído para o 

efecto. 

3.- Aplicar a EQUUS OURENSE, SL, respecto da Deputación Provincial de Ourense, a 

prohibición de contratar prevista no artigo 60.2.d) do TRLCSP cunha duración máxima de ata 

tres anos, quedando condicionada a efectividade desta prohibición á determinación do alcance 

e duración da mesma mediante procedemento instruído para os ditos efectos segundo o 

disposto nos artigos 19 e 20 do RGLCAP –aprobado por RD 1098/2001, do 12 de outubro. 

4.- Por razóns de interese público, EQUUS OURENSE, SL, deberá seguir prestando o servizo 

nas mesmas condicións mentres non se faga unha nova adxudicación.

3.- MODIFICACIÓN DO PLAN PROVINCIAL DE COOPERACIÓN ÁS OBRAS E 

SERVIZOS MUNICIPAIS E DA REDE VIARIA PROVINCIAL DO EXERCICIO 

2021, RELATIVA Á OBRA MUNICIPAL 73/POS/2021, DO CONCELLO DE 

QUINTELA DE LEIRADO.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a 

Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Modificar o Plan (principal) provincial de cooperación ás obras e servizos municipais e da 

rede viaria provincial do exercicio 2021 no relativo ao Concello de Quintela de Leirado, 
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anulando a obra inicialmente prevista co número 73/POS/2021 e denominación 

“Humanización melloras bioclimáticas e aproveitamentos hídricos en San Pedro de Leirado”, 

cun orzamento total de execución de 48.000,00 €, contando unicamente coa achega da 

Deputación, e aprobar a adhesión do concello ao réxime especial previsto na base 9ª do Plan 

Provincial  para os concellos a causa da pandemia de Covid-19, solicitando o ingreso nas 

arcas municipais da totalidade da achega provincial ás obras municipais cun importe total de 

51.000,00 € por parte da Deputación Provincial, sen prexuízo da posterior xustificación polo 

concello da utilización dos fondos percibidos antes de que remate o día 29 de novembro de 

2021.

4.- FIXACIÓN DE PREZOS PÚBLICOS DE CATRO PUBLICACIÓNS FEITAS 

DENTRO DO PLAN DE PUBLICACIÓNS DO EXERCICIO 2021.- De conformidade 

coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o 

seguinte acordo:

Fixar o prezo público das seguintes edicións, dentro do Plan de publicacións do 

exercicio 2021, para dar conformidade á Ordenanza provincial reguladora dos prezos 

públicos, publicada no BOP n.º 17, do 22 de xaneiro de 2011:

OBRAS Custo maqueta e impresión P.V.P proposto

CID RUMBAO, ALFREDO: 
Alfonso X O Sabio de Ourense

Maqueta e impresión 4.000 €.

Número de exemplares: 500

P.V.P. estimado para cada 

exemplar: 8 €

P.VP. final proposto 8 € 

8 € [IVA incluído]

GÓMEZ QUEVEDO, MARÍA 

BELÉN: Ribeira Sacra. El 

pasado es presente

Maqueta e impresión: 8.900 €

Número de exemplares: 500

P.V.P. estimado para cada 

exemplar: 17,80 €

P.VP. final redondeando 17 €. 

17 € [IVA incluído]
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CARBALLO CALERO RAMOS 

Mª VICTORIA La 

transformación de una ciudad 

1880-1936

Maqueta e impresión: 14.976 €. 

Número de exemplares: 500

P.V.P. estimado para cada 

exemplar: 29,952 €

P.VP. final recomendado por querer 

a Deputación una grande 

difusión: 25 €

25 € [IVA incluído]

XVIII PREMIO PURA E DORA 

VÁZQUEZ: O club de 

coleccionistas de selos

Maqueta e impresión: 2.997,28 €. 

Número de exemplares: 600

P.V.P. estimado para cada 

exemplar: 4.99 €

P.VP. final redondeando 5 € 

5 € [IVA incluído]

5.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA ASOCIACIÓN BANDA DE MÚSICA DE O BARCO 

DE VALDEORRAS PARA ADQUISICIÓN DE MATERIAL.- De conformidade coa 

proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte 

acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Asociación Banda de Música de O Barco de 

Valdeorras, nos seguintes termos: 

-Importe: 6.000,00 €.

-Obxecto: Adquisición material.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior á presentada no orzamento que 

serviu de base para a valoración da subvención (6.000,00 euros). No suposto en que só se 
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xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado coa 

solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, tivese 

dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.
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 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

6.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA ASOCIACIÓN CLUB RECREATIVO AS BURGAS 

PARA INCLUSIÓN SOCIAL CORRESPONDENTE AO ANO 2021.- De conformidade 

coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o 

seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Asociación Club Recreativo As Burgas, nos 

seguintes termos: 

-Importe: 12.000,00 €.

-Obxecto: Inclusión social correspondente ao ano 2021.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.



 
Documento asinado electrónicamente (Lei 39/2015, de 1 de outubro). A autenticidade deste documento pode ser comprobada 
mediante o CSV: 13525417641172461404 en https://sede.depourense.es

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior á presentada no orzamento que 

serviu de base para a valoración da subvención (12.000,00 euros). No suposto en que só se 

xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado coa 

solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, tivese 

dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

7.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA FEDERACIÓN DE ASOCIACIÓNS DE VECIÑOS 

DE OURENSE “LIMIAR” PARA GASTOS DE FUNCIONAMENTO DA ENTIDADE 

CORRESPONDENTES AO ANO 2021.- De conformidade coa proposta favorable da 

Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Federación de Asociacións de Veciños de 

Ourense “Limiar”, nos seguintes termos: 

-Importe: 10.000,00 €.

-Obxecto: Gastos de funcionamento da entidade correspondentes ao ano 2021.
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-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior ao importe da  subvención 

concedida (10.000,00 euros).  No suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a 

subvención reducirase proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a 

perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado coa 

solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, tivese 

dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.
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8.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA FUNDACIÓN CARLOS VELO PARA GASTOS DE 

FUNCIONAMENTO DA ENTIDADE CORRESPONDENTES AO ANO 2021.- De 

conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Fundación Carlos Velo, nos seguintes termos: 

-Importe: 17.000,00 €.

-Obxecto: Gastos de funcionamento da entidade correspondentes ao ano 2021.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior ao importe da  subvención 

concedida (17.000,00 euros).  No suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a 

subvención reducirase proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a 

perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado coa 

solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, tivese 

dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 
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xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

9.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA FUNDACIÓN FERIAS Y EXPOSICIONES DE 

OURENSE PARA TERMATALIA 2021.- De conformidade coa proposta favorable da 

Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Fundación Ferias y Exposiciones de Ourense, nos 

seguintes termos: 

-Importe: 9.680,00 €.

-Obxecto: Termatalia 2021. 

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior ás presentadas no orzamento 

que serviu de base para a valoración da subvención (10.500,00 euros). No suposto en que só 

se xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado coa 

solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, tivese 

dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.
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Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

10.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA FUNDACIÓN FERIAS Y EXPOSICIONES DE 

OURENSE PARA ROZA E LIMPEZA DE TERREOS LINDEIROS.- De conformidade 

coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o 

seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Fundación Ferias y Exposiciones de Ourense, nos 

seguintes termos: 

-Importe: 12.000,00 €.

-Obxecto: Roza e limpeza de terreos lindeiros. 

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior ás presentadas no orzamento 

que serviu de base para a valoración da subvención (14.943,50 euros). No suposto en que só 

se xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado coa 

solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, tivese 

dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 
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De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

11.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA FUNDACIÓN INSUA DOS POETAS PARA 

GASTOS DA ENTIDADE CORRESPONDENTES AO ANO 2021.- De conformidade coa 

proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte 

acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Fundación Insua dos Poetas, nos seguintes 

termos: 

-Importe: 18.000,00 €.

-Obxecto: Gastos da entidade correspondentes ao ano 2021.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 



 
Documento asinado electrónicamente (Lei 39/2015, de 1 de outubro). A autenticidade deste documento pode ser comprobada 
mediante o CSV: 13525417641172461404 en https://sede.depourense.es

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior ao importe da  subvención 

concedida (18.000,00 euros).  No suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a 

subvención reducirase proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a 

perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado coa 

solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, tivese 

dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

12.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA REAL ACADEMIA GALLEGA DE BELLAS 

ARTES DE NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO PARA GASTOS DE 

FUNCIONAMENTO DA ENTIDADE CORRESPONDENTES AO ANO 2021”.- De 

conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adoptou o seguinte acordo:
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Aprobar unha subvención a favor da Real Academia Gallega de Bellas Artes de 

Nuestra Señora del Rosario, nos seguintes termos: 

-Importe: 12.000,00 €.

-Obxecto: Gastos de funcionamento da entidade, correspondentes ao ano 2021.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior ao importe da  subvención 

concedida (12.000,00 euros). No suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a 

subvención reducirase proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a 

perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado coa 

solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, tivese 

dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 
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debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

13.- SUBVENCIÓN A FAVOR DE TRIENTE SL UNIPERSONAL PARA 

ETAPA CELEBRADA NA PROVINCIA DE OURENSE DO GOLD RIVER RACE 

2021.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 

unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor de Triente SL Unipersonal, nos seguintes termos: 

-Importe: 12.100,00 €.

-Obxecto: Etapa celebrada na provincia de Ourense do Gold River Race 2021.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior á presentada nos orzamentos 

que serviron de base para a valoración da subvención. No suposto en que só se xustifique 

unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, 

nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución dos orzamentos da actuación executada con respecto aos presentados 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% de cada un dos 

orzamentos presentados coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente 

como non xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 
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da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

14.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA UNIVERSIDADE DE VIGO PARA 

DESENVOLVEMENTO DE ACTIVIDADES DE DIFUSIÓN CULTURAL NO 

CAMPUS DE OURENSE.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a 

Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Primeiro.- Ratificar o convenio de colaboración entre a Universidade de Vigo e a 

Deputación Provincial de Ourense, asinado con data 5 de maio de 2021, para actividades de 

difusión cultural no Campus de Ourense. 

Segundo.- Conceder unha subvención nominativa á Universidade de Vigo, nos 

seguintes termos:

-Importe: 220.000,00  euros. 

-Obxecto: Desenvolvemento de actividades de difusión cultural no Campus de 

Ourense.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado 

expedido pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención da 

entidade beneficiaria, no que se acrediten respecto a actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.-Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.-Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que 

serviu de base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo 

algunha variación con respecto ao proxecto inicial.

3.-Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do 

proxecto que serviu de base para a concesión da subvención (236.026,00 euros), 

indicando, en caso contrario, a porcentaxe que supón.

4.-Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano 

competente. 
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5.-Que a entidade beneficiaria se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa 

Facenda Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.-Relación das subvencións concedidas á entidade beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.  

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro 2022.
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15.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE CARBALLEDA DE 

VALDEORRAS PARA TRABALLOS MEDIOAMBIENTAIS 2021.- De conformidade 

coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o 

seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Carballeda de Valdeorras,  nos 

seguintes termos: 

-Importe: 25.000,00 euros. 

-Obxecto: Traballos medioambientais 2021.

Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo contrato que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao contrato inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do orzamento presentado 

para a concesión da subvención (25.000,00 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 
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reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

16.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE CARBALLEDA DE 

VALDEORRAS PARA SERVIZOS SOCIAIS-FISIOTERAPIA 2021.- De conformidade 

coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o 

seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Carballeda de Valdeorras,  nos 

seguintes termos: 

-Obxecto: Servizos sociais-fisioterapia 2021.

-Importe da subvención que se consignou no orzamento xeral 2021: 11.800,00 euros.

-Orzamento de gastos presentado polo solicitante: 11.280,00 euros.

-Importe que procede reducir en base ao orzamento presentado: 520,00 euros.

-Importe que procede conceder: 11.280,00 euros.  
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Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo contrato que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao contrato inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do orzamento presentado 

para a concesión da subvención (11.280,00 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 
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10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

17.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE CARBALLEDA DE 

VALDEORRAS PARA CAMPAMENTO DE VERÁN 2021.- De conformidade coa 

proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte 

acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Carballeda de Valdeorras, nos 

seguintes termos: 

-Importe: 10.000,00 euros. 

-Obxecto: Campamento de Verán 2021.

Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo contrato que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao contrato inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do orzamento presentado 

para a concesión da subvención (10.100,00 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 
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5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.
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18.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE CASTRELO DE MIÑO PARA 

ADQUISICIÓN DE VEHÍCULO ECO.- De conformidade coa proposta favorable da 

Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Castrelo de Miño, nos seguintes 

termos: 

-Importe: 10.000,00 euros. 

-Obxecto: Adquisición de vehículo ECO.

Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo contrato que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao contrato inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do orzamento presentado 

para a concesión da subvención (40.000 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe que 

supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 
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a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

19.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE CASTRELO DE MIÑO PARA 

REFORMA E AMPLIACIÓN DE EDIFICACIÓN EXISTENTE PARA USOS 

MÚLTIPLES E CONSTRUCIÓN PARQUE INFANTIL.- De conformidade coa proposta 

favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Castrelo de Miño, nos seguintes 

termos: 

-Importe: 15.480,03 euros. 

-Obxecto: Reforma e ampliación de edificación existente para usos múltiples e construción 

parque infantil.

Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 
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concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo contrato que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao contrato inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto presentado 

para a concesión da subvención (51.600,10 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 
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10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de xuño de 2022. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

20.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE CASTRELO DE MIÑO PARA 

URBANIZACIÓN DO CONTORNO DA VIVENDA COMUNITARIA E CASA DO 

MAIOR EN VIDE.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de 

Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Castrelo de Miño, nos seguintes 

termos:

-Obxecto: Urbanización do contorno da vivenda comunitaria e Casa do Maior en Vide.

-Importe da subvención que figura no orzamento 2021: 14.871,93 euros.

-Importe do proxecto obxecto da subvención: 48.000,00 euros

-Aportación da Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Vivenda ao proxecto 

obxecto da subvención: 34.701,18  euros.

-Importe que procede reducir en base á axuda recibida: 1.573,11 euros.

-Importe que procede conceder: 13.298,82 euros. 

Prazo e modo de xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  

certificado expedido pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de 

intervención do concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación 

subvencionada, os seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.
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2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do orzamento que 

serviu de base para a concesión da subvención (48.000 euros) indicando, en caso contrario, a 

porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que na adxudicación, se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do 

sector público, en particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector 

Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 
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intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de xuño de 2022. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

21.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE CASTRELO DO VAL PARA 

ARRANXO DE FOSA SÉPTICA.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, 

a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Castrelo do Val, nos seguintes termos: 

-Importe: 12.400,00 euros. 

-Obxecto: Arranxo fosa séptica.

 -Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao contrato inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto presentado 

para a concesión da subvención (12.400,00 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.
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7.- Que dispón das correspondentes autorizacións sectoriais esixibles.

8.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de xuño de 2022. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.
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22.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE GOMESENDE PARA A 

EXECUCIÓN DA OBRA “BEIRARRÚAS EN GOMESENDE-ACCESO AO CENTRO 

DE SAÚDE”.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, 

por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Concederlle unha subvención nominativa a favor do Concello de Gomesende, para a 

execución da obra Beirarrúas en Gomesende-Acceso ao Centro de Saúde, polo importe de 

48.000,00 euros, coas seguintes condicións:

A contratación do investimento subvencionado será realizada directamente pola 

Deputación Provincial de Ourense, a través da súa Sección de Contratación. A subvención 

entenderase xustificada coa execución do seu obxecto pola Deputación.

A dirección facultativa da execución das obras e a coordinación de seguridade e saúde, 

corresponderá aos técnicos designados polo concello, a través dos que a administración 

municipal poderá dispoñer da información necesaria sobre a execución das obras así como 

controlar a súa correcta execución.

Concluída a execución da actuación subvencionada, comunicarase ao concello para os 

efectos de que designe un representante que poida asistir ao acto de recepción da obra, en 

virtude do cal, e sempre que o concello amose a súa conformidade na correspondente acta, as 

obras entenderanse entregadas ao concello beneficiario.

A desconformidade do concello coa recepción da obra deberá ser motivada por causas 

non imputables á dirección facultativa das obras, e dará lugar á incoación e tramitación por 

parte da Deputación dos procedementos necesarios para a súa resolución.

23.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DA GUDIÑA PARA AMPLIACIÓN 

POSTERIOR E CAMBIO DE CUBERTA DO PUNTO DE ATENCIÓN AO MAIOR.- 

De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 

unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello da Gudiña, nos seguintes termos: 

-Importe: 100.000,00 euros. 

-Obxecto: Ampliación posterior e cambio de cuberta do punto de atención ao maior.

 -Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:
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1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao contrato inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do proxecto presentado 

para a concesión da subvención (100.000,00 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que dispón das correspondentes autorizacións sectoriais esixibles.

8.- Que se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do sector público, en 

particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 
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entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de xuño de 2022. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

24.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DO IRIXO PARA PROMOCIÓN 

AGROALIMENTARIA “MARCA IRIXO”.- De conformidade coa proposta favorable da 

Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello do Irixo, nos seguintes termos: 

-Importe: 12.000,00 euros. 

-Obxecto: Promoción agroalimentaria “Marca Irixo”.

 Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao contrato inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do orzamento presentado 

para a concesión da subvención (12.000,00 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.
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6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.



 
Documento asinado electrónicamente (Lei 39/2015, de 1 de outubro). A autenticidade deste documento pode ser comprobada 
mediante o CSV: 13525417641172461404 en https://sede.depourense.es

25.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE LAROUCO PARA REDACCIÓN 

PROXECTOS.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de 

Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Larouco, nos seguintes termos: 

-Importe: 7.072,00 euros. 

-Obxecto: Redacción proxectos

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao contrato inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe do orzamento presentado 

para a concesión da subvención (7.260,00 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe 

que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.
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Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

26.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE MUÍÑOS PARA II TRAIL DO 

XURÉS 2021.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, 

por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Muíños, nos seguintes termos:

-Importe: 4.000,00 euros. 

-Obxecto: II Trail do Xurés 2021.

Prazo e modo de xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  

certificado expedido pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de 

intervención do concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación 

subvencionada, os seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.
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3.- Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do orzamento que 

serviu de base para a concesión da subvención (4.000,00 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que na adxudicación, se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do 

sector público, en particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector 

Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.
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De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

27.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE PUNXÍN PARA ADQUISICIÓN 

DE MATERIAL INFORMÁTICO.- De conformidade coa proposta favorable da 

Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Punxín, nos seguintes termos:

-Obxecto: Adquisición material informático.

-Importe da subvención que figura no orzamento 2021: 3.139,95 euros.

-Importe do orzamento presentado polo solicitante: 2.849,55  euros.

-Importe que procede reducir en base ao orzamento presentados: 290,40 euros.

-Importe que procede conceder: 2.849,55  euros. 

Prazo e modo de xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  

certificado expedido pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de 

intervención do concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación 

subvencionada, os seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do orzamento que 

serviu de base para a concesión da subvención (2.849,55 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.
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6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

7.- Que na adxudicación, se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do 

sector público, en particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector 

Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de xuño de 2022. 



 
Documento asinado electrónicamente (Lei 39/2015, de 1 de outubro). A autenticidade deste documento pode ser comprobada 
mediante o CSV: 13525417641172461404 en https://sede.depourense.es

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

28.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE SAN CRISTOVO DE CEA PARA 

ACTIVIDADE CULTURAL INSTITUCIONAL DO CONCELLO.- De conformidade 

coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o 

seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de San Cristovo de Cea, nos seguintes 

termos:

-Obxecto: Actividade cultural institucional do concello.

-Importe da subvención que figura no orzamento 2021: 25.000,00 euros.

-Importe de gastos presentado polo solicitante: 24.998,60 euros.

-Importe que procede reducir en base aos gastos presentados: 1,40 euros.

-Importe que procede conceder: 24.998,60 euros. 

Prazo e modo de xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  

certificado expedido pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de 

intervención do concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación 

subvencionada, os seguintes extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do orzamento que 

serviu de base para a concesión da subvención (24.998,60 euros) indicando, en caso contrario, 

a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.
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7.- Que na adxudicación, se cumpriu coa normativa aplicable en materia de contratos do 

sector público, en particular, coa lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector 

Público.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de 2022. 

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

29.- ASUNTOS DE URXENCIA.- Non se suscitaron.
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30.- COMUNICACIÓNS DA PRESIDENCIA.- Non se presentaron.

31.- ROGOS E PREGUNTAS.- Non se formularon.

E, ás dez horas e trece minutos do referenciado día vinte e dous de novembro do ano 

dous mil vinte e un, a Presidencia dá por rematada a sesión da Xunta de Goberno, e redáctase 

esta acta, que se asinará electronicamente. 

.   
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